

Denuncian a Nicaragua por Detención de Piloto

Denuncia contra el gobierno de Nicaragua por la detención injustificada del piloto salvadoreño Carlos René Vaquerano Marin, hizo la Misión Permanente de El Salvador, en Ginebra.

La denuncia fue presentada ante la Oficina Europea de las Naciones Unidas y los organismos internacionales con sede en Ginebra, Suiza y ante el director del Centro de Derechos Humanos.

La nota se giró con instrucciones del Ministerio

de Relaciones Exteriores, según informa el hermano del piloto, señor Manuel Guillermo Vaquerano Marin.

Dicho piloto, después de efectuar un viaje comercial a Costa Rica, regresaba a El Salvador, conduciendo la avioneta YS 33 C de la empresa Alas, S.A., sobrevolando el territorio de Nicaragua en vuelo privado.

El vuelo lo hacía como a las 7 de la noche del 18 de septiembre, y por condiciones climatológicas ad-

versas, se vio obligado a aterrizar en el Aeropuerto Sandino, de Managua y desde ese momento fue capturado. También la nave está retenida.

Según los reglamentos de la aviación internacional, agrega el hermano del piloto, no se puede negar el aterrizaje en tales condiciones y el vuelo en referencia no constituye violación del espacio aéreo de ese país; por lo cual, la detención de Vaquerano Marin es ilegal y se desco-

—Favor pase a la página 41.

Mal Trato a Personal del CCE da Consejo

Empleados del Consejo Central de Elecciones denuncian el continuo maltrato que les da un miembro propietario de ese organismo electoral.

Detallan que permanentemente les dice frases obscenas y despectivas, llegando al extremo de las amenazas de despido.

Esta actitud, agregan los denunciantes, la ha tomado el consejal por considerarse quizás que tiene autoridad para ofender a los empleados.

Dijeron que un día de esta semana, dirigió palabras fuertes y ofensivas contra el encargado de

—Favor pase a la página 29.

En Santa Ana: Sugiere Comprar Comida en Lugar de Cohetes

SANTA ANA.—El señor Juan Francisco Solórzano sugiere a los padres de familia, que en estas navidades, compren para sus hijos buenos alimentos en vez de productos elaborados con pólvora.

Dice el ciudadano: "Es más efectiva la compra de un huevo para alimentar a los niños, que la de los peligrosos y molestos cohetes".

Agrega: "Con la pólvora



REGRESAN DE PUERTO RICO.— Satisfechos de haber adquirido gran experiencia, durante los ocho días de su estancia en Puerto Rico, regresan los jóvenes que fueron premiados para asistir a la Conferencia de Mini-Empresarios en aquel país. En su orden, Alexey Wilfredo Cuadra, Juan Carlos Menéndez, Walter Edgardo Motto, Dina Leticia Blanco, Miguel Angel Portillo, Carolina Renderos. Fueron recibidos por el ejecutivo del programa, Sr. José Raúl Avila Castro.

Del Sistema Financiero

Algodoneros Necesitan Mayor Financiamiento

Los algodoneros urgen de más fondos para cubrir eficientemente las últimas etapas dentro de la cosecha 82/83, informan fuentes algodoneras.

Las últimas etapas que faltan, en su orden de im-

portancia, son: Parte final de riego de insecticidas; pago de jornales por recolección de cosecha y transporte hacia los planteos de beneficio de la Cooperativa Algodonera.

Por lo tanto, dicen, es urgente que el sistema financiero les atienda con prontitud, si no se corre el riesgo de perder buena parte de la cosecha.

Se nos informa además que cuanto antes, las autoridades centrales deben fijar la cuantía que les asig-

narán como parte del fondo de estabilización del algodón, ya que, dicen, los costos se han incrementado tanto que necesitarán una suma por arriba de la liquidación final de la cosecha 82-83, para poder cubrir sus erogaciones y gozar de un margen de utilidades, aunque éste sea pequeño.

Por otra parte, en cuanto al monto de crédito de avío para la próxima cosecha, consideran los algodoneros que

—Favor pase a la página 19.



SOBERANAS. (San Miguel).— El sábado 12, el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, coronará a la Reina del XXV Carnaval de "Plata", en acto especial en el Estadio Municipal "Juan Francisco Barraza". Izquierda a derecha, Maritza de la Paz Macay, Señorita Simpatía; Angélica María Figueroa Rivera, nueva reina del Carnaval y Sandra Lorena Landaverde, Reina del Carnaval "Dr. Miguel Félix Charlaix" (Zelaya).

Piden Facilidades para el Sector Productivo

El bajo volumen de ventas en los últimos años, el incremento en la tarifa de arribos, el alza del impuesto de timbres y el grueso de cuentas incobrables ha debilitado enormemente la capacidad económica de las empresas en general, afirma el contador José Ulises Torres.

Las actividades productivas en nuestro medio, añade, están saturadas de un sinnúmero de requerimientos legales y tasas impositivas que entorpecen su desarrollo económico.

A esto hay que agregar, dice, los altos intereses moratorios pagados a la Banca sobre préstamos otorgados a comerciantes e industriales y el diferencial de cambio en la compra de moneda extranjera (divisas).

POLITICA E IMPUESTOS

Por otra parte, señala el contador Torres que este panorama debe comple-

—Favor pase a la página 51.

Posible Explotación de la Morralla en el País

El Salvador se adhirió al proyecto de aprovechamiento de la morralla o fauna que se recoge en las redes de arrastre en la captura del camarón, discutido recientemente en la VI Reunión del Comité de Acción de Productos del Mar y Agua Dulce.

Según informaciones del Centro de Desarrollo Pesquero del MAG, este comité —convocado en Panamá a principios de octubre por el Sistema Económico Latinoamericano, SELA—, reconoció que la mayor parte de la captura por el método de arrastre en la pesca del camarón es fauna de acompañamien-

to, la morralla, utilizada muy poco en los países con tradición camarонера.

El proyecto de aprovechamiento de la morralla, integra los países —que como El Salvador— tienen esta actividad en sus costas, para aunar esfuerzos que en el corto plazo permitan aprovechar la fauna de acompañamiento del camarón.

En tal sentido, refiere CENDEPESCA, los países adherentes al proyecto presentarán próximamente las diversas posibilidades de solución, para explotar las especies que acompañan al camarón.



ACTUALIZACION.— El director de la Región Central de Educación Básica, profesor Román H. Mejía, hizo referencia sobre sistemas de prevención para impedir deficiencias físicas, síquicas y sociales que implican incapacidades. La unidad de educación especial de dicha región está realizando en el Centro de Parálisis Cerebral sesiones de actualización en materia de retardo mental.

400 Participantes:

Mañana Empieza Congreso Vendedores Profesionales

Más de 400 personas participarán en el VI Congreso Nacional de Vendedores Profesionales, que se inaugura mañana en el hotel Camino Real, de esta

capital. El tema central del evento es "El Presente, un reto a la creatividad para triunfar en ventas".

Es auspiciado por la Asociación de Vendedores Profesionales con el objeto de que el vendedor se convierta en conductor de negocios para que movilice las ventas como área generadora de ingreso, en base a aptitudes más agresivas, olvidándose de las técnicas.

—Favor pase a la página 41.

Reconocimiento de Rotary a Labor Patriótica

El Club Rotario San Salvador Noroeste celebrará el 17 el "Día de reconocimiento a servidores de la comunidad".

Ese día, se informa, el club rendirá público reconocimiento a la labor patriótica, desinteresada y humana de los servidores de la comunidad, en sesión-cena, a la que han pedido la asistencia de un representante de las entidades seleccionadas, vestido con el uniforme que lo distingue ante la comunidad.

Pedro Martínez, vende-

—Favor pase a la página 51.